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ΡΩΣΙΑΣ

Παράσημα απένειμε στις 22 Σεπτεμβρίου 2016 στα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας τους Μητροπολίτες Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιο και Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Πούτιν. Η τελετή απονομής παρασήμων
πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα του Τάγματος Αγίας Αικατερίνης Κρεμλίνου.

«Η απονομή κρατικών τιμητικών διακρίσεων είναι από τις πλέον επίσημες τελετές, οι οποίες
λαμβάνουν χώρα εδώ, στο Κρεμλίνο Μόσχας, όπου παρίστανται διακεκριμένοι πολίτες της χώρας
μας, άνθρωποι καταξιωμένοι και βεβαίως σπουδαίες μορφές, οι οποίοι με τα επιτεύγματά τους
τιμούν ιδιαίτερα τη Ρωσία. Ο καθένας από σας στον τομέα του σημείωσε λαμπρές επιτυχίες. Με το
έργο και τη δημιουργία σας, με τη γενναιότητα και τη σύνεση συμβάλλετε στη δόξα και την
περιφάνεια της Ρωσίας, τόνισε ο κ. Πούτιν απευθυνόμενος στους στρατιωτικούς, τους
κοσμοναύτες, τους ανθρώπους των γραμμάτων και του πολιτισμού, τους πνευματικούς ηγέτες,
τους εκπαιδευτικούς και ανθρώπους λοιπών επαγγελματιών, οι οποίοι για το έργο και τους αγώνες
τους τιμήθηκαν με υψηλές κρατικές διακρίσεις.

Ο Αρχηγός κράτους ειδικότερα υπογράμμισε: «Οι παραδοσιακές μας θρησκείες διακρίνονται για
πλούσια πείρα διακονίας και πνευματικής και ηθικής διαπαιδαγωγήσεως. Με ειλικρινή μου χαρά
καλωσορίζω εδώ τους σεβαστούς εκπροσώπους του ιερού κλήρου της Ρωσίας, τους Μητροπολίτες



Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιο και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα».

Ο Μητροπολίτης Ιουβενάλιος τιμήθηκε με το παράσημο «Για την προσφορά προς την Πατρίδα» Β’
Τάξεως, ενώ ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Πρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών
Σπουδών Άγιοι Ισαπόστολοι Κύριλλος και Μεθόδιος και Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής
Θεολογικής Επιτροπής τιμήθηκε με το παράσημο Τιμής.

«Θέλω να Σας ευχαριστήσω για μια συνετή και ισορροπημένη πολιτική έναντι των παραδοσιακών
δογμάτων της Ρωσικής Ομοσπονδίας, την οποία ασκείτε με συνέπεια και σκόπιμα καθ΄όλη τη
διάρκεια της προεδρικής Σας θητείας, ανέφερε ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας στο λόγο του μετά την
απονομή παρασήμου απευθυνόμενος στον Πρόεδρο κ. Β. Πούτιν. Δραττόμενος της ευκαιρίας θέλω
να Σας διαβιβάσω τις ευχαριστίες εκατομμυρίων χριστιανών της Μέσης Ανατολής, οι οποίοι
σήμερα υφίστανται γενοκτονία και δεν είναι βέβαιοι για το μέλλον τους. Κάθε φορά που
βρισκόμαστε μαζί με ζητούν: «Διαβιβάστε στον Πρόεδρό σας ότι αυτός και η Ρωσία είναι η μόνη μας
ελπίδα».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49196/
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